

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podvádění studentů na střední/vysoké škole
Jméno autora:	Ing. arch. Aneta Závodná
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Vedoucí práce:	Doc. PhDr. Dana Dobrovská, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Autorka si zvolila náročnější téma, předpokládající práci s cizojazyčnými zdroji.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Předložená BP splňuje zadání v plné šíři.	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Autorka bakalářské práce průběžně konzultovala po celou dobu tvorby bp. Zároveň však projevila značnou míru analytické autonomie a přicházela s vlastními nápady jak v metodologickém uchopení tématu, tak při vyhodnocení získaných empirických dat.	A-výborně
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Téma patří k náročnějším, navíc nepřilíží často zkoumaným v širším spektru psychologických výzkumů. Autorka vytěžila poznatky z odborných časopiseckých zdrojů a uplatnila je úspěšně v empirickém šetření.	A-výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Rozsah BP je nadprůměrný, formální a jazyková úroveň je zdařilá.	A-výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vhodné spektrum tuzemských i zahraničních odborných zdrojů, citace jsou korektní, jsou plně odlišeny od vlastních poznatků. Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů.	A-výborně
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Autorce se podařilo připravit a realizovat kvantitativně pojaté empirické šetření během pandemické uzávěry vysokých škol, oslovila studující z různých veřejnoprávních zařízení celé ČR. Získaný objem dat překračuje obvyklý rozsah bp, nadprůměrný je i počet respondentů (646). Znění dotazníku bylo připraveno v souladu s hypotézami, bylo ověřeno v předvýzkumu a upraveno na základě analýzy připomínek. Autorka pečlivě zvažovala znění jednotlivých položek vzhledem k citlivosti zkoumaného tématu, s cílem získat od studentů pokud možno co nejupřímnější odpovědi, což se podařilo. Znázornění dat je grafické, zobrazení je dostatečně názorné. Výsledky šetření jsou konfrontovány se zahraničními výzkumy na stejné téma. Řada získaných dat je varující a poodhaluje nedostatky při hodnocení vědomostí studentů ze strany učitelů. Pozornost je proto věnována možnostem, které má k dispozici každý vysokoškolský učitel, mající zájem o redukci studentských podvodů.

1/2



ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

POSUDEK VEDOUCÍHO

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce Bc. Anety Závodné je kvalitní a doporučuji ji k přijetí s navrženým hodnocením A – výborně.

Datum: 16.5.2021

Podpis:

